益铧商务楼:为您提供高品质的商务办公环境

产品名称	益铧商务楼:为您提供高品质的商务办公环境
公司名称	百楼通信息服务(上海)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	上海市闵行区申虹路666弄虹桥正荣中心1号207 室
联系电话	021-64398555 18018699770

产品详情

一、项目概述

益铧商务楼地处城市核心地段,交通便利,周边配套设施齐全,紧邻地铁站、公交站,方便员工出行。 附近有多个大型商场、超市、餐饮娱乐场所,满足企业员工日常生活需求。

楼内配置高品质的办公设施,中央空调、高速电梯、智能消防系统等一应俱全,保证办公环境的舒适和安全。此外,益铧商务楼还提供一站式商务配套服务,包括物业管理、企业注册、税务咨询等,助力企业快速发展。

二、项目位置

益铧商务楼位于长宁-虹桥-空港一路89号、周边地铁线路: 距离10号线 虹桥1号航站楼 565米、 距离2号线 虹桥2号航站楼 2292米。



三、项目参数

建筑面积4000 m²

四、入驻企业

上海航领航空运输有限公司、上海盛远物流有限公司、上海泰益物流有限公司、上海申空航空货运公司 、上海双玉物流有限公司

五、周边项目

虹桥汇、虹桥绿谷广场、东华大学国家大学科技园、上海长宁国际发展广场、华敏·翰尊国际、远东国际广场等等。